





2025年9月25日

【リニューアルオープン】幅広い世代が楽しめるメニューを展開

『キーコーヒー直営ショップ 青葉台 東急フードショー店』 10月1日(水)リニューアルオープン

キーコーヒー株式会社(本社:東京都港区、社長:柴田 裕)は、コーヒー豆の物販にカフェを併設した『キーコーヒー 直営ショップ 青葉台 東急フードショー店』(神奈川県横浜市)を、10月1日(水)にリニューアルオープンします。同店では、大人からお子様まで幅広い世代の方が楽しめるよう、「コーヒーゼリー」や「コーヒー牛乳プリン」のほかワッフルや ケーキなど、さまざまなスイーツメニューをラインアップします。







提供メニューイメージ

『キーコーヒー直営ショップ 青葉台 東急フードショー店』は、東急電鉄田園都市線「青葉台駅」よりアクセスの良い 立地にある店舗です。オープン以来、長らく地域住民の方々にご愛顧いただいてきましたが、この度の「青葉台 東急 フードショー」内スイーツゾーンのリニューアルに伴い、新たな店装にてオープンします。

販売するコーヒーは、当社のフラッグシップコーヒー「トアルコ トラジャ」をはじめ、「氷温熟成®珈琲」や昨今の"カフェイン・コントロール"の興味・関心の広がりを背景に注目が高まっている「カフェインレスブレンド」など、選りすぐりの豆をラインアップしています。

また、カフェスペースでは、コーヒーはもとより大人からお子様まで幅広い世代の方が楽しめるよう、「コーヒーゼリー」や「コーヒー牛乳プリン」のほかワッフルやケーキなどのスイーツメニューをご用意。ショッピングの合間にほっとひと休みできるくつろぎの空間を提供します。

■店舗概要

店	舗	名	キーコーヒー直営ショップ 青葉台 東急フードショー店
所	在	地	神奈川県横浜市青葉区青葉台2-1-1 地下1F
営	業時	間	10:00~20:00 ※営業日、営業時間は青葉台 東急フードショーに準ずる
席		数	10 席
物!	販アイテ	- - - -	トアルコ トラジャ (100g)1,485 円、氷温熟成®珈琲オリジナルブレンド (100g)1,296 円、 有機栽培グァテマラ SHB (100g)1,134 円、カフェインレスブレンド (100g)1,458 円 など ※販売価格はいずれも税込

■イートイン可能なカフェメニュー(一部抜粋)



※画像はイメージ※価格はすべて税込、リリース日現在

キーコーヒーは、コーヒー豆の販売を行う全国の直営ショップ通じて、コーヒーのあるゆたかな暮らしをお届けしてまいります。